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Ανακοινωθέν Τύπου 30ής Ιουνίου 2014: 

19η Γενική Συνέλευσις CCME 26-29 Ιουνίου 2014 
 
Η 19η Γενική Συνέλευσις της Επιτροπής των Εκκλησιών διά 
τους Μετανάστας εν τῃ Ευρώπῃ έληξε την Κυριακήν 29ην 
Ιουνίου ε.έ. Εις το τελικόν των μήνυμα απεσταλμένοι εκ πάσης 
της Ευρώπης απηύθυναν έκκλησιν διά «μίαν αλλαγήν της 
στάσεως η οποία αφορά εις την μετακίνησιν πληθυσμών 
συμφώνως προς τας ευρωπαϊκάς αξίας». Το μήνυμα τούτο 
τονίζει ότι μία τοιάυτη αλλαγή «συμπεριλαμβάνει ασφαλή και 
νόμιμον πρόσβασιν των χρηζόντων προστασίας εις την 
Ευρώπην».  
 
Προηγουμένως, η Συνέλευσις είχεν εκλέξει νέαν Εκτελεστικήν 
Επιτροπήν (Δ.Σ.). Η Δρ Victoria Kamondji εκ της Γαλλικής 
Ομοσπονδίας Διαμαρτυρομένων επανεξελέγη ομοφώνως 
Πρόεδρος της Επιτροπής CCME. H Κα Elena Timofticiuc (της 
Οικουμενικής Ενώσεως Εκκλησιών Ρουμανίας) και ο Κος 
Alfredo Abad (της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Ισπανίας) θα 
διακονούν ως Αντιπρόεδροι, και ο Κος Thorsten Leisser (της 
Ευαγγελικής Εκκλησίας Γερμανίας) εξελέγη Ταμίας. Η Κα 
Ευθαλία Παππά (της Εκκλησίας της Ελλάδος), ο Δρ Jerry Jehu 
Appiah (Συμβούλιον Αφρικανικών Εκκλησιών και Εκκλησιών 
Καραϊβικής, Η.Β.), ο Κος Mr Lemma Desta (της Εκκλησίας της 
Νορβηγίας) και η Κα Semegnish Asfaw Grosjean 
(εκπροσωπούσα το Π.Σ.Ε.) συμπληρούν την σύνθεσιν της 
Εκτελεστικής Επιτροπής διά την περίοδον μέχρι του έτους 2017. 
Ο Δρ Αντώνιος Παπαντωνίου, ο οποίος δραστηριοποιείται εν τῃ 



Επιτροπῄ ταύτῃ από της ιδρύσεώς της εν έτει 1964, ανεκηρύχθη 
ομοφώνως Επίτιμος Πρόεδρος της Επιτροπής CCME. 
 
Κατά τας οργανωτικάς συζητήσεις, η Συνέλευσις εξέφρασε την 
ικανοποίησίν της διά την δέσμευσιν, η οποία εξεφράσθη υπό 
της Γενικής Συνελεύσεως του Συμβουλίου Ευρωπαϊκών 
Εκκλησιών (CEC), δι’ έργον επί του ασύλου και της 
μετακινήσεως πληθυσμών. Η Συνέλευσις συνέστησε να 
οργανώσει η Επιτροπή CCME κατά τα επόμενα 3 έτη τας 
σχέσεις μετά του CEC επί τῃ βάσει μιας συμφωνίας 
συνεργασίας αποσκοπούσης εις την πιθανήν ολοκλήρωσιν, εν 
συνεχείᾳ, της ενοποιήσεως αμφοτέρων των οργανισμών.  
 
Διά περαιτέρω πληροφορίας, παρακαλούμε όπως επικοινωνήτε 
μετά της Κας Doris Peschke, CCME, αρ. τηλ. 0032 2 234.68.00 ή 
0032 479 378759. 
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